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Колодій Оксана

 БУХГАЛТЕР, 30 000 ГРН.
 4

апреля     Город: Тернополь

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

бухгалтер
ФОП (Перевезення вантажів), тернопіль
09.2020 − По настоящее время (4 года 7 месяцев)

Обязанности:

Ведення бухгалтерії ФОП на загальній системі оподаткування з ПДВ і ФОПів на єдиному податку 3 група. Робота з
первинними документами (шляхові листи, авансові звіти), банківські платежі (Клієнт-банк), каса, звірка з
контагентами, операції з валютою, нарахування і сплата всіх податків і зборів, нарахування заробітної плати, здача
податкової і статистичної звітності, реєстрація податкових накладних, здача декларації по ПДВ, відшкодування ПДВ.
Відображення бух. операцій в програмі BAS Бухгалтерія.

головний бухгалтер
ТОВ "ГАМА" (Ресторанний бізнес), Тернополь
09.2016 − 08.2020 (3 года 11 месяцев)

Обязанности:

ТОВ на єдиному податку, підприємець на загальній системі оподаткування - роздрібний продаж алкоголю, касовий
апарат, ліцензія на роздр. продаж алкоголю, підприємець на єдиному податку, нарахування зарплати, сплата
податків, робота з постачальниками по заборгованості, Клієнт-Банк, здача звітності в програмі Медок. Відображення
бух. операцій в прграмі 1С Бухгалтерія 7.7.

Бухгалтер філії
ТОВ "ВПК-Україна" (Торгівля оптова, дистрибуція), Тернополь
11.2015 − 08.2016 (9 месяцев)

Обязанности:

Ведення складського обліку, внесення товару на прихід, переміщення, повернення товару, коригування ПДВ, звірка з
контрагентами, акти звірок, внесення нових клієнтів в базу 1С, підготовка договорів

Головний бухгалтер
ТОВ "Синдбад інт" (Ресторанний бізнес), Тернополь
06.2014 − 10.2015 (1 год 3 месяца)

Обязанности:

Робота в ресторані з прихідними накладними в програмі Ultra: внесення товару на прихід, інвентаризації. ТОВ на
загальній системі оподаткування - роздрібний продаж алкоголю, касовий апарат, ліцензія на роздр. продаж
алкоголю, підприємці на єдиному податку, нарахування зарплати, сплата податків, робота з постачальниками по
заборгованості, Клієнт-Банк, здача звітності в програмі Медок. Відображення бух. операцій в прграмі 1С Бухгалтерія
7.7.

https://jobs.ua/rus/resume/ternopol
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1003834
https://jobs.ua/rus/register


Головний бухгалтер
Архітектурно-проектне бюро (Архітектурні бюро), Тернополь
09.2006 − 01.2014 (7 лет 4 месяца)

Обязанности:

Робота з первинними документами, підготовка і здача звітів в контролюючі органи, кадрова робота, підготовка
договорів і актів виконаних робіт, контроль дебіторської, кредиторської заборгованості, контроль банківських і
касових операцій, нарахування заробітної плати, сплата всіх податків і зборів, секретарська робота, ведення архіву.

Образование

ТНЕУ (Тернополь)
Специальность: Облік і аудит
полное высшее, 09.2000 − 05.2005 (4 года 7 месяцев)
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